
2020 年度 中学入試 第１回 【国語】解答例 150 点満点   

 

一 

１ サ ２ ス ３ ウ ４ キ ５ ト     （各 3 点） 

 

二 

問一 ａ イ ｂ ア    （各 3 点） 

問二 イ   （6 点） 

問三 エ   （8 点） 

問四 ウ   （10 点） 

問五 エ   （10 点） 

問六 イ   （10 点） 

問七 震災で傷ついた子供たちを支え続けていく（ことを決心した。）  （15 点） 

 

三  

問一 ａ ウ ｂ ア    （各 3 点） 

問二 ウ   （6 点） 

問三 エ   （8 点） 

問四 下町の江戸的イメージの土地   （8 点） 

問五 イ   （10 点） 

問六 エ   （10 点） 

問七 エ   （10 点） 

問八 ア   （12 点） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2020 年度 中学入試 第 1 回 【算数】 解答例 150 点満点  

 

１ (1) 
17

6
  (2) 7  (3) 20   (4) 60   (5) 

11

36
      各 6 点×5 

 

２ (1) 17 (2) 3210 (3) 21
9

11
 (4) 6

2

3
  

(5) 65.94  (6) 197.82                                  各 8 点×6 

 

３ (1) 42(𝑐𝑚2) 6 点  (2) 6(番目) 8 点  (3) 11（番目） 10 点 

４ (1) 10(分後) 6 点  (2) 375(ｍL) 8 点  (3) 425(ｍL) 10 点 

５ (1) 26(個)  6 点  (2) 24(個)  8 点  (3) 311    10 点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2020 年度 中学入試 第 1 回 【社会】 解答例 100 点満点  

【1】各 2 点 

問１ ① 阿蘇（山）  ②天草四郎   ③志賀（島）   ④八幡製鉄所 

    ⑤松下村塾    ⑥伊藤博文   ⑦仙台（市）   ⑧伊達政宗 

    ⑨伊勢（神宮）  ⑩四日市（市）    

問２ ア 熊本県 番号 ５ 

     イ 福岡県 番号 ３ 

     ウ 山口県 番号 ４ 

     エ 宮城県 番号 １ 

     オ 三重県 番号 ２ ※名・番号での完答 

問３ A：３  B：６  C：５  D：２  E：１  

 

【2】問 1：各 2 点  問 2～10：各 3 点 

問１ ①３  ②12  ③５  ④10  ⑤９ 

問２ ３  問３ ２  問４ ２  問５ ３  問６ ３ 

問７ （１）２   （２）２ 

問８ プラスチックによる海洋汚染をへらすため  

   プラスチックが海の動植物に影響を与えるのをおさえるため 

     海中のプラスチックごみが増えたため 

     石油資源の浪費をおさえるため            など 

問 9 ＥＵ  問 10 ４ 

 

【3】20 点  各 2 点 

問１ ①聖武（天皇）  ②北条（氏）  ③キリスト教  ④犬養毅 

問２ １  問３ ５  問４ ３  問５ ２  問６ 下関条約  問７ １ 

  



2020 年度 中学入試 第 1 回 【理科】 解答例 100 点満点  

 

１ 

【１】（ａ）エ  （ｂ）ク  （ｃ）ウ  （ｄ）コ    各３点×４ 

【２】ア   ３点 

【３】エ   ３点 

【４】水蒸気 ３点 

【５】イ   ３点   

【６】①オ ３点  ②ア ２点  ③ウ エ 完答４点 

 

２ 

【１】①アＣ  ②イＡ  ③アＢ  ④イＣ  ⑤イＡ   各２点×５ 

【２】エ ２点 

【３】ア オ  完答３点 

【４】エ ３点 

【５】（１）0.12 （２）2420 （３）2420 （４）①420 ②420 各３点×５ 

 

３ 

【１】ウ ３点 

【２】ライオン；イ  シマウマ；オ  各２点×２   

【３】（１）ａ；バッタ ｂ；カエル ｃ；ヘビ ｄ；キツネ ｅ；ワシ 完答３点 

  （２）生産者 ３点  （３）イ エ 完答３点 

【４】クモ；ウ   イタチ；イ    各３点×２ 

【５】（１）（Ⅹ）73  （Ｙ）42  （Ｚ）33   （２）Ｈ    各３点×４ 

 

 

 

 

 

 



2020 中学入試 第 1 回 社会の問題について 

 

【２】 

 問 7（２）の選択肢４に「日本」が２つありました。 

これは明らかに誤りであるため、この問いについては全員を正解としました。 

 

 

 

 

 

 


